

Мировой суд Советского района г. Н.Новгорода вынес обвинительный приговор в отношении ранее судимого жителя Н.Новгорода, совершившего преступление, предусмотренное ч. 5 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

В ходе судебного разбирательства установлено, что мужчина, ранее осужденный к лишению свободы условно, встретился со своим другом и забыл сходить в уголовно-исполнительную инспекцию на отметку, в связи с чем решил через интернет заказать медицинскую справку о том, что в день пропуска он находился на больничном и данную справку предоставил в уголовно-исполнительную инспекцию.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, вынес в отношении нижегородца обвинительный приговор и назначил ему наказание в виде 280 часов обязательных работ.

Приговор вступил в законную силу.